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(EN) Reagent Strips for Urinalysis Instruction for Use

[Product Name]

Common Name: Reagent Strips for Urinalysis

[Packing Specification] 100strips/bottle

[Intended Use]

Reagent Strips for Urinalysis are used for qualitative and semi- of urobilinogen, bilirubin, ketone, blood, protein, pH,
specific gravity, nitrite, leukocyte, glucose, ascorbic acid, urinary calcium, creatinine, microalbumin in urine.

[Test Principle]

Cng?ns(_anon area: this white area, which is not impregnated with reagents, allows instrumental compensa- tion for the intrinsic color of the urine
while testing.

L il L i with

salt produce red violet dyes in strong acid medium.

Bilirubin: The direct bilirubin with dichlorobenzene diazonium produce azo dyes in acid medium.

Ketone: The lic acid and sodium nil cause reaction in alkaline medium, and produce red violet compound.
Hemoglobin has peroxidase like activities that can make peroxide resolve and release new ecological

Blood: oxygen(0),(O indicator 1zidine makes the indicator change in color.

It is based on a specific pH indicator attracted by cation on protein molecule,the indicator further ionized and make
the color change. This phenomenon is called protein-error-of -indicator principle.

pH: The method of pH indicator is applied.

Methyl vinyl ether and maleic acid copolymer is weak acid (-COOH) exchanger,the M+ cation (the major is Na+) in urine
Specific Gravity: reacts with the exchanger and release hydrogen ion,hydrogen ion reacts with indicator produce color change.

Nitrite and aromatic amine are di; to form a i The
tetrahydrobenzo(h)quinolin 3-phenol produce the red azo dye.

compound reacts with

Pyrrole amino acid ester produce free phenol under the hydrolysis of esterase in neutrophile granulocyte, the free

Leukocyte: phenol couple with phenyl diazonium salt produce purple azo dyes.
The glucose oxidized by glucose oxidase catalyzes the formation of glucuronlc acld and peroxide hydrogen. Peroxlde
Glucose: hydrogen releases neo-ecotypes oxide(O)under the function of

make the color change.

Ascorbic acid the 2,6-dich dye into colorless in alkaline medium.

Ascorbic Acid:

Urinary Calcium: Calcium ion reacts with methyl bromothymol blue produce color change in alkaline medium.

Cre:

e: Creatinine with 3,5-Dinitrobenoic acid produce violet compound in alkaline medium.

Microalbumin: Sulfone phthalein dye has high sensitivity to microalbumin by the method of protein error.

[Main Ingredient]

Urobilinogen:  0.3%w/w fast blue B; 98.1%w/w buffer; 1.6%w/w nonreactive ingredients.

Bilirubin: 0.6%w/w 2,4-Dichloroaniline diazonium salt; 57.9%wi/w buffer; 41.5%w/w nonreactive ingredients.

Ketone: 5.9%wiw sodium nitroprusside; 30.1%w/w buffer; 64.0% w/w nonreactive ingredients.

Blood: 26%w/w _diisopr P! 1.6%w/w. tetramett 35.3%w/w buffer; 37.1%w/w
. nonreactive ingredients.

Protein: 0.2%wiw tetrabromphenol blue; 97.1%wi/w buffer; 2.7% w/w nonreactive ingredients.

pH: 3.6%wiw methyl red; 55.1%w/w bromothymol blue; 41.3% w/w nonreactive ingredients.

Specific Gravity: 4.8%w/w bromothymol blue; 90.6%w/w methyl vinyl ether and maleic acid copolymer; 4.6%w/w sodium hydroxide.

Nitrite: 1.4%wiw p-arsanilic acid; 0.9%w/w 1,2,3 4-tetrahydrobenzo(h)quinolin- 3-ol; 89.5%w/w buffer; 8.2%w/w nonreactive
. ingredients.

Leukocytes: 4.3%wiw pyrrole amino acid ester; 0.5%w/w diazonium salt; 92.4%w/w buffer; 2.8%w/w nonreactive ingredients.

Glucose: 1.8%wiw glucos id 0.4%wiw 0.3%wiw iodide; 71.0%w/w buffer; 26.5%w/w nonreactive

ingredients.

Ascorbic Acid: 1.0% w/w 2,6-dichlorophenol indophenol sodium; 40.7% w/w buffer; 58.3% w/w nonreactive ingredients.

Urinary Calcium: 2.5% wiw O-methophenolphthalein complex ketone; 87.5% wi/w buffer; 10% w/w nonreactive ingredients.

The significance of the “Trace” reaction may vary among patients,and clinical judgment is required for assessment in an
individual case. Development of green spots (intact erythrocytes) or green color (free haemoglobin/myoglobin) on the
reagent area within 60 seconds indicates the need for further investigation.
Blood is often found in the urine of menstruating females. Haemoglobin concentration of 150-620 Hg/L is approximately
equivalent to 5-15/uL intact red blood cells.
Blood: This test is highly sensitive to F and thus its the examination. The sensitivity of this
. test may be reduced in urine with high specific gravity. The test is equally sensitive to myoglobin as to haemoglobin. Certain

(FR) Bandelette
[Nom du produit]

s de Réactifs pour I’Analyse d’Urine

Nom commun : Bandelettes de Réactifs pour I'Analyse d'Urine

It

oxidizing contaminants, such as hypochlorite,may produce false positive results. Microbial with
grnlwary Ztrgci mfelftnon may cause a false positive reaction. This area is not affected by ascorbic acid which concentration is
elow 2.8 mmo

The reagent area is more sensitive to albumin than to globulins, haemoglobin, Bence- Jones Protein and mucoprotein, a
negative result dose not rule out the presence of these other protein. Normally, no protein is detectable in urine by
conventional methods, although a minute amount is excreted by the normal kidney. A color matching any block
greater than “Trance” indwcales sngmfcant proteinuria. False positive results may be obtained with highly buffered

Protein: alkaline urine.Ct ation of the with quaternary ammonium compounds and some antiseptics or
detergents may also produce false posllwe results.
pH: The test range of pH reagent areas is 5.0-9.0.

The specific gravity test permits determination of urine specific gravity between 1.000 and 1.030. In general, it correlates within
0.005 with values obtained with the refractive index method. For increased accuracy, 0.005 may be added to readings from
urine with pH equal to or greater than 6.5. Urine analyzer will adjust this automatically when reading the reagent strip, the test
is not affected by certain non-ionic urine constituents such as glucose nor by the presence of radiopaque dye. Highly buffered
alkaline urine may cause low readings relative to other methods. Elevated specific gravity readings may be obtained in the
presence of moderate quantities (1-7.5g/L) of protein.

Specific Gravity:

This test depends upon the conversion of nitrate (derived from the diet) to nitrite by the action of principally Gram negative
bacteria in the urine. The test is specific for nitrite and will not react with any other substance normally excreted in urine.
Pink spots or pink edges should not be interpreted as a positive result. Any degree of uniform pink color development
should be interpreted as a positive nitrite test suggesting the presence of 10° or more organisms per mL. But color
development is not proportional to the number of bacteria present. A negative result does not in itself prove that there is no
significant bacteriuria. Negative results may occur with situations as follows:
1. urinary tract infections are caused by organism which do not contain reductase to convert nitrate to nitrite.

Nitrite: 2. urine has not been retained in the bladder long enough (4 hours or more) for re- duction of nitrates to occur.
3. dietary nitrate is absent.
The reaction activity of this test will be reduced for urine with high specific gravity. This area is not affected by ascorbic acid
which concentration is below 1.4mmol/L.

This test area reacts with esterase in leukocyte (neutrophil). Normal urine specimens generally yield negative results. Positive
results (“+" or greater) are chmcal\y significant.  Individually observed “Trace” results may be of questionable clinical
significance, however “Trace” results observed repeatedly may be clinically significant. Positive results may
occasionally be found with random specimens from females due to contamination of the specimens by vaginal discharge.

Leukocytes:
Elevated glucose concentrations (160mmol/L) or high specific gravity may cause decreased test results.

The test is specific for glucose. No substance excreted in urine other than glucose is known to give a positive result. In
dilute urine containing less than 0.28mmol/L ascorbic acid, as little as 2.2mmol/L glucose may produce a color change
that might be interpreted as positive. This area will not interfered by ascorbic acid concentration of 2.8mmol/L or
acetoacetic acid which concentration is below 1.0mmol/L. Small amounts of glucose may normally be excreted by the
kidney these amounts are usually below the sensitivity of this test.

Glucose:

This test area is used for testing ascorbic acid in urine. Through the test can understand the level of ascorbic acid in the human
body, and evaluate the influence of ascorbic acid to the analysis results of glucose, bilirubin,blood, and nitrite reagent strips.
When  the urine contains oxidant (such as potassium permanganate and pypocholoride etc.) will affect the sensitivity of this
test.

Ascorbic Acid:

Urinary Calcium: A large number of magnesium (> 10mmoL/L) will give a false positive results.

Creatinine concentration in urine of normal adult is 0.6-2.0g/24 hours (The test result of reagent strip is about 4.4-
17.7mmol/L). The test result of random urine specimens has a large difference from 0.9 mmol/L to 26.5 mmol/L. The
content of concentrated urine and urinasanguinis is higher. The test result of reagent strip may more than 17.7mmol/L.

Creatinine: Diuresis,excess water or other situations diluting urine may cause a typical low concentration urine.
This is used for the test of microalbumin in urine. A test result of 30 mg/L indicate clinical proteinuria. This reagent
Microalbumin:  strip can test albumin in urine sensitively, the sensitivity for microalbumin is nine times greater than other protein.

[Limitation of Test Method]

1. As with all lab tests, definitive diagnostic or therapeutic decisions should not be based on any single result or method.
2. This product can only be used for the determination of urine, and cannot be used in sample of other body fluids.

3. Thereis no direct contrast between the test values got through other ways and the test results of this product.

[Specific Performance Characteristics]

The reagent strips for urinalysis should be flat and the edges are free of burrs; the reagent area and the base sheet
should be firmly fixed, and there should be no defects or falling off; the reagent area has a neat appearance, uniform

Appearance: color, and no color spots or stains.
The detection result and the corresponding reference solution indication value are not more than one order of
Accuracy: magnitude in the same direction, and no reverse difference may occur. Positive reference solutions should not

show negative results, and negative reference solutions should not show positive results.

The i of the test results is not less than 90%.

P ion-  Thefirstnon-negative magnitude of each testitem other than specific gravity and pH should be detectable and the test
Limit of Detection : result should not be negative.

When Ascorbic Acid content <2.8mmol/L, no interference with blood test results; When Ascorbic Acid content <
2.8mmol/L, no interference with glucose test results;

When Ascorbic Acid content <1.4mmol/L, no interference with bilirubin test results;

Analytical spec When Ascorbic Acid content <1.4mmol/L, no interference with nitrite test resuls.

Les bandelettes de

réactifs pour I'analyse d'urine sont utilisées pour la détermination qualitative et semi-quantitative de 'urobilinogéne, de la

bilirubine, de la cétone, du sang, des protéines, du pH, de la grav- ité spécifique, des nitrites, des leucocytes, du glucose, de I'acide ascorbique, du
calcium urinaire, de la créati- nine et de la microalbumine dans I'urine.

[Principes du test]

Zone de compensation : cette zone blanche est dépourvue de réactifs d'imprégnation et permet une com- pensation instrumentale de la
couleur intrinséque de I'urine pendant le test.

Urobilinogéne :
Bilirubine :

Cétone :

Sang:

Protéine :
pH:

Gravité spécifique:

Nitrite :

Leucocyte :

Glucose :

I'urobilinogéne et le sel de diazonium produisent des colorants rouges violets en milieu acide fort.

la bilirubine directe avec le dichlorobenzéne diazonium produit des colorants azoiques en milieu acide.

t‘aé:lig(e acétoacétique et le nitroprussiate de sodium réagissent en milieu alcalin et produisent un composé rouge
I'hémoglobine a des activités semblables a celles de la peroxydase qui peut faire disparaitre le peroxyde et libérer
ﬂgmgloj\rwel oxygéne(O) écologique, lindicateur d'oxydation tétraméthylbenzidine(O) fait changer lindicateur de

il est basé sur un indicateur de pH spécifique attiré par le cation de la molécule de protéine, I'indicateur est ensuite
ionisé et change de couleur. Ce phénoméne est appelé principe de I'erreur de I'indicateur de protéine.

la méthode de l'indicateur de pH est appliquée.

le copolymeére d’éther méthylvinylique et d’acide maléique est un échangeur d'acide faible (-<COOH), le cation M+ (le plus
important étant Na+) présent dans I'urine réagit avec I'échangeur et libére des ions hydrogéne, qui réagissent avec
I'indicateur et produisent un changement de couleur.

le nitrite et I'amine aromatique sont diazotés pour former un composé diazonium. Le composé diazonium réagit
avec le tétrahydrobenzo(h)quinolin 3-phénol pour produire le colorant azoique rouge.

I'ester d’acide aminé pyrrole produit du phénol libre sous I'effet de I'hydrolyse de I'estérase dans le granulocyte
neutrophile, le phénol libre couplé au sel de phényldiazonium produit des colorants azoiques pourpres.

le glucose oxydé par la glucose oxydase catalyse la formation d'acide glucuronique et d' ()/drogene peroxydé.
Lhydrogéne peroxydé libére de l'oxyde de néo-écotype(O) sous la fonction de la peroxyda: ) oxyde la
tétraméthylbenzidine, ce qui entraine un changement de couleur.

I'acide i é le colorant 2,6-dichlorphénol-indophénol qui devient incolore en milieu alcalin.

Acide

Calcium urinaire :

Créatinine :

Microalbumine :

I'ion calcium réagit avec le bleu de méthyle-bromothymol et produit un changement de couleur en milieu alcalin.
la créatinine et I'acide 3,5-dinitrobénoique produisent un composé violet en milieu alcalin.

le colorant sulfone phtaléine présente une sensibilité élevée a la microalbumine parla méthode de I'erreur de protéine.

[Ingrédient principal]

Urobilinogéne :

Bilirubine :
Cétone :
Sang:

Protéine :

spécifique :

Nitrite :
Leucocytes :

Glucose :
Acide
ascorbique :

Calcium
urinaire :

Créatinine :

Microalbumine :

[Conservation et val

0,3 % p/p de bleu rapide B ; 98,1 % p/p de tampon ; 1,6 % p/p d'ingrédients non réactifs.
0,6 % p/p de sel de diazonium de 2,4-dichloroaniline ; 57,9 % p/p de tampon ; 41,5 % p/p d'ingrédients non réactifs.

5,9 % p/p de nitroprussiate de sodium ; 30,1 % p/p de tampon ; 64,0 % p/p d'ingrédients non réactifs.

26 % plp de dihydrop de diisopre éne ; 1,6 % p/p. de tétraméthylbenzidine ; 35,3 % p/p
de tampon; 37,1 % p/p d' |ngred|ents non réactifs.

0,2 % p/p de bleu de tétrabromphénol ; 97,1 % p/p de tampon ; 2,7 % p/p d'ingrédients non réactifs.

3,6 % p/p de rouge de méthyle ; 55,1 % p/p de bleu de bromothymol ; 41,3 % p/p d'ingrédients non réactifs.

;90,6 % p/p de ére d'éther etd'acide maléique ; 4,6 % p/p

4,8 % p/p de bleu de
d’hydroxyde de sodium.

14 % plp d'acide p- arsam\lque 0,9 % plp de 1,2,3,4-tétrahydrobenzo(h)quinoléin-3-ol ; Tampon & 89,5 % p/p ; 8,2 % p/p
d'ingrédients non réactifs.

4,3 % plp d'ester d'acide aminé de pyrrole ; 0,5 % p/p de sel de diazonium ; Tampona 92,4 % p/p ; 2,8 % p/p
d'ingrédients non réactifs.

1,8 % p/p de glucose oxydase ; 0,4 % p/p de peroxydase ; 0,3 % p/p d’iodure de potassium ; 71,0 % p/p de tampon ;
26,5 % p/p d'ingrédients non réactifs.

1,0 % p/p de 2,6-dichlorophénol indophénol sodium ; 40,7 % p/p tampon ; 58,3 % p/p d’ingrédients non réactifs.

2,5% plp de cétc plexe O- 7,5 % p/p detampon ; 10 % p/p d'ingrédients non réactifs.

4.5 % wiw de 3,5-dinitrobeénoique ; 85,3 % p/p de tampon ; 10,2 % p/p d'ingrédients non réactifs.

2,4 % plp de colorant phénolsulfonphtaléine ; 95,6 % p/p de tampon ; 2,0 % p/p d’ingrédients non réactifs.

lidité]

Les bandelettes peuvent étre conservées dans un endroit sec a des températures comprises entre 2C-30C jusqu'a 24 mois ; aprés ouverture,
I

l'importance de la réaction « Trace » peut varier selon les patients et un jugement clinique est requis pour I'évaluation
dans un cas individuel. L'appariton de taches vertes (érythrocytes intacts) ou d'une couleur verte
(hémoglobine/myoglobine libre) sur la zone réactive dans les 60 secondes indique la nécessité d'une enquéte plus
approfondie. On trouve souvent du sang dans I'urine des femmes qui ont leurs régles. Une concentration d’hémoglobine de
150-620 pg/l équivaut approximativementa 5-15 Mg/l de globules rouges intacts.

Ce test est trés sensible a I'hémoglobine et compléte donc 'examen microscopique. La sensibilité de ce test peut étre
réduite en cas d'urine a gravité spécifique élevée. Le test est aussi sensible a la myoglobine qu'a Ihemog\oblne Certains

et éliminé de maniére appropriée lorsquil est périmé.

+ Toutincidentgrave lié a I'appareil doit tre signalé au fabricant et & autorité compétente du pays/de la région dans lequel/laquelle
Iutilisateur et/ou le patient est établi.

[References]

Directives écrites pour les réaciifs de diagnostic in vitro ; dispositions relatives a ladministration des instruc- tions et des euqueues des dispositifs

médicaux ; YY/T0478-2011 Normes de l'ndustrie pharmaceutique de la République populaire de Chine, Urinalysis Reagent Stri

B de b:
Sang: contaminants oxydants, tels que I'ypochlorite, peuvent produire des résultats positifs. La e base]
associée a une infection des voies urinaires peut provoquer une réaction faussement positive. Cette zone n'est pas affectée Fabricant : Jilin Leading Bio-engineering Co., Ltd
par I'acide ascorbique dont la concentration est inférieure a 5,0 mmol/l.
Adresse d'enregistrement : 899 Yueda Road, New&High Tech. Development Zone, Changchun, Jilin 130012, P. R. China
TEL: (+86)0431-81157499
. . X | o o » A Plaintes ligne d’assistance : +86-17386821566
la zone réactive est plus sensible & I'albumine qu'aux globulines, a 'hémoglobine, a la protéine de Bence-Jones et a la )
mucoprotéine ; un résultat négatif n'exclut pas la présence de ces autres protéines. Normalement, aucune protéine n'est Service aprés-vente : +86-17386821566
détectable dans I'urine par les méthodes conventionnelles, bien qu'une quantité infime soit excrétée par le rein normal. Une
couleur correspondant & un bloc supérieur & « Trance » indique une protéinurie importante. Des résultats faussement positifs )
sine - Entreprise : SUNGO Europe B.V.
Protéine : peuvent étre obtenus avec une urine alcaline fortement La de Ié d'urine par des
'ammonium qu et certains iques ou dé peut é produire des résultats ?gris:e Fascmahc Bou\evard 522 Umﬁ 1 7d2909\/A Clapelle aan den IJssel, Les Pays-Bas
faussement positifs. lu manuel d
Date d’approbation : 11 mars 2024
pH: la plage de test des zones réactives pH est comprise entre 5,0 et 9,0. (ES) Tiras Reactivas Para el Anlisis de Orina
[Nombre del producto]
le test de gravité spécifique permet de déterminer la gravité spécifique de I'urine entre 1,000 et 1,030. En général, il est corréle Denominacién comun: Tiras Reactivas Para el Analisis de Orina
20,005 prés avec les valeurs obtenues par la_méthode de lndice de réfraction. Pour une plus grande précision, 0,005 [Especificaciones de embalaje]
peut étre ajouté aux lectures d'urine dont le pH est égal ou superleura 6,5. L'analyseur d'urine ajustera automatiquement 100 tiras por recipiente
B cette valeur lors de la lecture de la bandelette réactive. Le test n'est pas affecté par certains constituants non ioniques de [Uso previsto]
Gravité I'urine tels que le glucose ni par la présence de colorant radio-opaque. Une urine alcaline fortement tamponnee peut Las firas reactivas para andlisis de orina se utilizan para la on cualtativa y de bilirubina, cetonas,
spécifique : entrainer des valeurs faibles par rapport a d'autres méthodes. Des valeurs élevées de gravité spécifique peuvent étre
obienuos en présence de quantites modérées (1-7 5 gl dé protéines. [s::i\g:pl[;rt:’t: Fﬁa;r:}:bag]ravedad ‘especifica, nitrtos, leUGoctos, glucosa, acido asabrbico, &alcio Urinario, creatinin y microalbimina en ofina.
Area de compensacion: esta area blanca, que no contiene reactivos, permite la compensacion instrumental del color intrinseco de la orina durante
el analisis.
ce test dépend de la conversion du nitrate (dérivé de I'alimentation) en nitrite par I'action de bactéries L iliné el urobilinégeno con sal de diazonio produce tintes rojo violeta en un medio acido_fuerte.
Gram négatives dans l'urine. Le test est spécifique pour le nitrite et ne réagit avec aucune autre substance normalement
excrétée dans lurine. Les taches roses ou les bords roses ne doivent pas étre interprétés comme un  résultat positif. Tout la bilirrubina directa con io produce tinte nun medio acido.
degré de développement d'une couleur rose uniforme doit étre interprété comme un test positif au nitrite suggérant la
présence de 105 organismes ou plus par ml. Mais le développement de la couleur n’est pas proportionnel au nombre . o . ; " -
de bactéries présentes. Un résultat négatif ne prouve pas en soi quil n'y a pas de bactériurie significative. Des résultats Cetonas: efacido v el nitrop; o de sodior 1 en unmedio alealinoy producen un compuesto rojo violeta.
négatifs peuvent survenir dans les situations suivantes :
1. les infections des voies urinaires sont causées par des organismes qui ne contien- nent pas de réductase pour convertir la hemoglobina tiene una actividad similar a la peroxidasa, que puede hacer que el peréxido se resuelva y libere nuevo
Nitrite : les nltrales en nitrites. Sangre: oxigeno ecolégico (0). Esta oxidacion (O) hace que el indicador tetrametilbencidina cambie de color.
itrite : 2. lurine n'a pas été retenue dans la vessie suffisamment longtemps (4 heures ou plus) pour que la réduction des
nitrates se produise. P » " . . " .
3. le nitrate alimentaire est absent. . se basa en un indicador de pH especifico atraido por el catién en la molécula de proteina. El indicador se ioniza ain mas
Dractie o rention o 2a e Som récuite pour les urines ayant un poids spécifique Slevé. Cette zone niest pas affectée par Proteinas: y hace que el color cambie. Este fenémeno se llama principio de error de proteina del indicador.
I'acide ascorbique dont la concentration est inférieure a 1,4 mmol/l.
PH: se aplica el método del indicador de pH.
el copolimero de metil vinil éter y acido maleico es un intercambiador de &cido débi cation M+ (el mayor es
| i de til | ete il I it biador d ido débil (-COOH). El cation M- |
Gravedad especifica: @) en la orina reacciona con el mtercammador y libera iones de hidrégeno. Los iones de hidrégeno reaccionan con el
P " indicadory producen un cambio de colo
cette zone de test réagit avec I'estérase des leucocytes (neutrophiles). Les résultats _positifs (« + » ou plus) sont cliniquement los nittitos y las aminas arométicas se diazotan para formar un de diazonio. El de diazonio reacciona
significatifs. Les résultats « Trace » observés individuellement peuvent avoir une signification clinique discutable, mais les e
Leucocyte résultats « Trace » observés de fagon répétée peuvent étre cliniquement significatifs. Des résultats positifs peuvent parfois étre Nitritos: con tetrahidrobenzo(h)quinolina 3-fenol para  producir el colorante azoico rojo
: obtenus avec des échantillons prélevés au hasard sur des femmes en raison de la contamination des échantillons par les pertes R e . y o ) .
vaginales. Des concentrations élevées de glucose (160 mmol/l) ou une gravité spécifique élevée peuvent entrainer une . el éster de aminodcido pirrol produce fenol libre por la hidrélisis de la esterasa en granulocitos neutréfilos. La
diminution des résultats du test. Leucocitos: combinacién de fenol libre con sal de fenildiazonio produce colorantes azoicos purpuras.
a gucosa oxidada por la glucoss oxidase cataliza |a formacién de écido glucurénico y peréxido de hidrégeno. El peroxido de
I?I dd laglt id liza la f 6dédglrl‘) y roxido de hidrog El peroxido di
de oxido (O) por la funcion de la (O) oxida la a, o que provoca el
N 4 " : " o PP bio  d I
dans une urine diluée contenant moins de 0,28 mmol/l d'acide ascorbique, une quantité aussi faible que 2,2 mmol/l de camblo e w or
glucose peut produlre un changement de couleur qui peut étre interprété comme positif. Cette zone ne sera pas
"acide i de 2,8 mmol/l ou d'acide acétoacétique dont la concentration est Acido ascérbico: © 4cido ascorbico desoxida el colorante 2,6-diclorfenolindofenol y lo convierte en incoloro en un medio alcalino.
Glucose : inférieure a 1,0 mmovl De petites quantités de glucose peuvent normalement étre excrétées par les reins, mais ces

quantités sont généralement inférieures a la sensibilité de ce test.

cette zone de test est utilisée pour tester l'acide ascorbique dans I'urine. Ce test permet de connaitre le niveau d'acide
ascorbique dans le corps humain et d'évaluer linfluence de I'acide ascorbique sur les résultats d'analyse du glucose, de la
bilirubine, du sang et des bandelettes de réactifs de nitrite. Lorsque I'urine contient un oxydant (comme le

Calcio urinario:  ©! ion calcio reacciona con el azul de bromotimol de metilo y produce un cambio de color en un medio alcalino.

Ia creatinina con 4cido 3,5 produce un compuesto violeta en un medio alcalino

Creatinina:

P el colorante de sulfona ftaleina tiene una alta sensibilidad a la microalbimina mediante el método de error proteico.

Acide ascorbique : de po!asslum etle pypocholoride, etc.), la sensibilité de ce tests'en trouve affectée.

Calcium urinaire :  un grand nombre de magnésium (> 10 mmol/l) donnera un résultat faussement positif.

La concentration de créatinine dans l'urine d'un adulte normal est de 0,6 & 2,0 g/24 heures (le résultat du test de la
bandelette réactive est d’environ 4,4 a 17,7 mmol/l). Le résultat du test effectué sur des échantillons d'urine prelevés au hasard
présente une grande différence entre 0 9 mmol/l et 26,5 mmol/l. Le contenu de I'urine concentrée et de I'urinasanguinis
est plus élevé. Le résultat de la bandelette réactive peut étre supérieur a 17,7 mmolll. La diurése, I'excés d'eau ou d'autres
situations diluant l'urine peuvent entrainer une faible concentration typique de I'urine.

Créatinine :

Elle est utilisée pour le test de la microalbumine dans l'urine. Un résultat de 30 mg/l indique une protéinurie clinique.
Cette bandelette réactive peut tester 'albumine dans I'urine de maniére sensible, la sensibilité pour la microalbumine
est neuf fois éri a celle des autres protéines.

[lelte de la méthode de test]
Comme pour tous les tests de les décisions di: i ou
base d'un seul résultat ou d'une seule méthode.

2. Ce produit ne peut étre utilisé que pour la détermination de I'urine et ne peut pas étre utilisé dans des échantillons d’autres fluides
corporels.

3. lIn‘existe pas de contraste direct entre les valeurs de test obtenues par d'autres moyens et les résultats de test de ce produit.

[c istiques de if

ies définitives ne  doivent pas étre prises a I'avance sur la

les bandelettes de réactifs pour l'analyse d'urine doivent étre plates et leurs bords ne doivent pas présenter de bavures ; la
zone réactive et la feuille de base doivent étre solidement fixées et ne doivent pas présenter de défauts ni tomber ; la zone

[Ingrediente principal]

Urobilinégeno: 0,3 % plp de azul rapido B; 98,1 % p/p de tampén; 1,6 % p/p de ingredientes no- reactivos.

0.6 % plp de sal de diazonio de 2-dicloroanilina; 57,9 % p/p de tampon; 41,5 % plp. de ingredientes no

Bilirrubina: PO
Cotonas: 5,9 % plp de nitroprusiato de sodio; 30,1 % p/p de tampdn; 64,0 % p/p de ingredientes no reactivos.
Sangre: 5175 % pip de dini de dii ilbenceno; 1,6 % p/p de 35,3 % plp de tampon;
/ plp de mgrememes no reactivos.
Proteinas: 0,2 % plp de azul de tetrabromfenol; 97,1 % p/p de tampon; 2,7 % plp de ingredientes no reactivos.
oH: 3,6 % plp de rojo de metilo; 55,1 % p/p de azul de bromotimol; 41,3 % p/p de ingredientes no reactivos.

4,8 % p/p de azul de bromotimol; 90,6 % p/p de éter metilvinilico y copolimero de 4cido maleico; 4,6 % p/p
de hidréxido de sodio.

1,4 % plp de 4cido p-arsanilico; 0,9 % p/p de 1,2,3 4-tetrahidrobenzo(h)quinolina-3-ol; 89,5 % p/p de tampén;

Gravedad especifica:

Nitritos: 8.2 % p/p de ingredientes no reactivos.

L ’ 4,3 % plp de éster de aminoacido pirrol; 0,5 % p/p de sal de diazonio; 92,4 % plp de tampén; 2,8 % p/p de
no reactivos.

Glucosa: 1,8 % plp de glucosa oxidasa; 0,4 % plp de peroxidasa; 0,3 % plp de yoduro de potasio; 71,0 % p/p de tampon;

26,5 % plp de ingredientes no reactivos.

Acido ascérbico: 1,0 % p/p de 2,6-diclorofencl indofenol sédico; 40,7 % p/p de tampdn; 58,3 % p/p de ingredientes no reactivos.

la importancia de la reaccién de "Traza" puede variar segun el paciente y cada caso debe evaluarse clinicamente. La
aparicion de puntos verdes (eritrocitos intactos) o el color verde (hemoglobina/mioglobina libre) en el &rea de reactivo durante
los primeros 60 segundos indica que es necesario seguir investigando. A menudo hay sangre en la orina de las mujeres que
mensln]/an. Una concentracion de hemoglobina de 150-620 g/l equivale aproximadamente a 5-15 gldbulos rojos
intactos/jl.

Esta prueba es altamente sensible a la hemoglobina y, por lo tanto, el examen La

de esta prueba puede verse reducida si la orina tiene una gravedad especifica alta. La prueba es |gualmente sensible a la
mioglobina que a la hemoglobina. Ciertos contaminantes oxidantes, como el hipoclorito, pueden producir resultados falsos
posltlvos La peroxidasa microbiana asociada con la infeccién del tracto urinario puede causar una reaccion falsa positiva. Esta
area no se ve afectada por el &cido ascérbico, cuya concentracion es inferior a 5,0 mmol/l.

Sangre:

el area de reactivo es mas sensible a la albimina que a las globulinas, hemoglobina, proteinas de Bence-Jones y
mucoproteinas. Un resultado negativo no descarta la_presencia de estas otras proteinas. Normalmente, no se detecta
ninguna proteina en la orina mediante métodos convencionales, aunque el riion normal excreta una cantidad
insignificante. La coloracion de cualquier bloque mayor que "Traza" indica_una proteinuria significativa. Pueden obtenerse
resultados falsos positivos con orina  alcalina muy tamponada. La contaminacion de la muestra de orina con compuestos
de amonio cuaternario y algunos antisépticos o detergentes también puede producir resultados falsos positivos.

Proteinas:

pH: el intervalo de prueba de las areas de reactivo de pH es 5,0-9,0.

el andlisis de gravedad especifica permite determinar la gravedad especifica de la orina entre 1,000 y 1,030. En general, tiene
una correlacion de hasta 0,005 con los valores obtenidos con el método del indice de refraccion. Para lograr una mayor
precision, se puede afadir 0,005 a las lecturas de orina con un pH igual o superior a 6,5. El analizador de orina lo ajustara
automaticamente al leer la fira reactiva. La prueba no se ve afectada por ciertos componentes no iénicos de la orina, como la

Gravedad especifica: glucosa, ni por la presencia de tinte radiopaco. Una orina alcalina muy tamponada puede dar lugar a lecturas mas bajas
que con otros métodos. Se pueden obtener lecturas de gravedad especifica elevadas en presencia de cantidades
moderadas (1-7,5 g/l) de proteinas.

esta prueba depende de la conversién de nitratos (derivados de la dieta) en nitritos por la accion de bacterias
principalmente Gram negativas en la orina. La prueba es especifica para los nitritos y no reaccionara con ninguna otra
sustancia normalmente excretada por la orina. La aparicion de puntos rosados o los bordes rosados no deben  interpretarse
como un resultado positivo. El color rosado uniforme, en cualquier grado, debe interpretarse como un resultado de nitritos
positivo que indica la presencia de 105 o mas organismos por ml. Sin embargo, el grado de aparicion del color no es
proporcional a la cantidad de bacterias presentes. Un resultado negativo no prueba en  si mismo que no haya bacteriuria
significativa. Pueden darse resultados negativos en situaciones como las siguientes:
1. la \nfecci()n del tracto urinario esta causada por organismos que no contienen re- ductasa para convertir los nitratos en
PP nitritos;

Nitritos: 2. laorinanose haretenidoenla vejiga el tiempo suficiente (4 horas o mas) paraque se produzca la reduccion de los

nitratos;

3. el paciente no consume nitratos.

La reactividad de esta prueba se vera reducida si la orina tiene una gravedad especifica alta. Esta area no se ve afectada por el

4cido asodrbico si su concentracién es inferior a 1,4 mmol/l.

esta area de andlisis reacciona con la esterasa en leucocitos (neutrofilos). Las muestras de orina normales suelen ofrecer
resultados negativos. Los resultados positivos ("+" o superior) son clinicamente significativos. La importancia clinica de unos
resultados de "Traza" aislados puede ser cuestionable. Sin embargo, unos resultados de "Traza" observados repetidamente
pueden ser clinicamente significativos. Ocasionalmente se pueden obtener resultados positivos con muestras aleatorias de
mujeres debidoala contaminacion de las muestras por el flujo vaginal. El resultado de la prueba puede verse reducido si
la concentracion de glucosa (160 mmol/l) o la gravedad especifica es elevada.

Leucocitos:

esta prueba es especifica para la glucosa. No se conocen otras sustancias excretadas por la orina que produzcan un
resultado positivo. En orina diluida con menos de 0,28 mmol/l de acido ascérbico, solo 2,2 mmol/l de glucosa pueden
producir un cambio de color que podria interpretarse como positivo. Esta area no se vera interferida por una
concentracion de &cido ascorbico de 2,8 mmolll ni por cido acetoacético en una  concentracion inferior a 1,0 mmol/l. En
condiciones normales, el rifion puede excretar pequefias cantidades de glucosa, que habitualmente estan por debajo del
nivel de sensibilidad de esta prueba.

Glucosa:

esta area de andlisis se utiliza para analizar el &cido ascorbico en la orina. La prueba permite conocer el nivel de acido
R ascorbico en el cuerpo humano y evaluar la influencia del &cido ascérbico en los resultados del analisis de las tiras
Acido ascérbico: reactivas de glucosa, bilirubina, sangre y nitritos. La presencia de oxidantes (como de potasio y pi
tc.) en la orina afecta a la sensibilidad de la prueba.

Calcio urinario:  una gran cantidad de magnesio (>10 mmolfl) produce resultados falsos positivos.

la concentracion de creatinina en la orina de un adulto normal es de 0,6 a 2,0 g/24 horas (el resultado de prueba de la tira
reactiva es de aproximadamente 4,4 a 17,7 mmolfl). Los resultados analiticos de muestras de orina aleatorias pueden variar
mucho: de 0,9 mmol/l a 26,5 mmol/l. El contenido de orina concentrada y urinasanguinis es mayor. El resultado de prueba
de la tira reactiva puede ser superior a 17,7 mmol/l. Es habitual que la diuresis, el exceso de agua u otras situaciones que
diluyen la orina den lugara una concentracion baja en la orina.

Creatinina:

esta prueba se utiliza para analizar la microalblimina en la orina. Un resultado de prueba de 30 mg/l indica proteinuria
clinica. Esta tira reactiva permite analizar la albimina en la orina con una alta sensibilidad (la sensibilidad de la

Microalbumina: - microalbgmina es nueve veces mayor que la de otras proteinas).

[Limitacién del método de prueba]
Como ocurre con todas las pruebas de laboratorio, las decisiones diagndsticas o terapéuticas definitivas no deben basarse en un tnico
resultado o método.
2. Este producto solo puede utilizarse para la determinacion de la orina y no debe utilizarse con muestras de otros fluidos corporales.
3. No existe un contraste directo entre los valores de las pruebas obtenidos por otros medios y los resulta- dos de las pruebas de este producto.
e o ificas de funci .

caducidad y desechar adecuadamente una vez caducado.
. Se debe informar de cualquier incidente grave que se haya producido en relacion con el dispositivo al fabricante y a la autoridad
competente del pais/lugar donde se encuentren el usuario o el paciente.

[Referencias]

Pautas por escrito de las instrucciones de reactivos de diagndstico in vitro, Disposiciones sobre la adminis- tracion de instrucciones y etiquetas de
los productos médicos. Normas YY/T0478-2011 de la industria far- macéutica de la Repéblica Popular China, Tiras reactivas para analisis de orina.
[Informacién basica]

Fabricante:

Direccion de registro:

TEL:

Linea directa de reclamaciones:

Servicio posventa

Jilin Leading Bio-engineering Co., Ltd.

899 Yueda Road, New&High Tech. Development Zone, Changchun, Jilin 130012,
hina

(+86)0431-81157499
+86-17386821566
+86-17386821566

Empresa: SUNGO Europe BY.

Direccion: Fascinatio Boulevard 522, Unit 1.7, 2909VA Capelle aan den IJssel, Paises Bajos
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(IT)Strisce Reattive per I’Analisi dell’'Urina

[Nome prodotto)

]
Nome comune: Strisce Reattive per I'Analisi dell'Urina

[Modello prodotto]

URS-11MRQ,URS-14MRQ
[Specifiche della confezione]

URS-11MRQ

105-035331-00

[ urs-1amRQ

10 flaconi/ confezione
| | 105-035207-00 |

[Uso previsto]

Le strisce reagenti per Ianalisi delle urine sono destinate alla inazione qualitativa e semi itativa  di
sangue, proteine, pH, peso specifico, nitriti, leucociti, glucosio, acido
[Principio analitico]

bilirubina, chetone,
nelle urine.

calcio urinario, inil i b

Area di compensazione: I'area bianca non impregnata di reagenti consente di compensare il colore intrinseco dell'urina tramite lo strumento

durante l'analisi.
Urobilinogeno:
Bilirubina:
Chetone:

Sangue:

Proteina:
pH:

Gravita specifica:

Nitriti:

Leucociti:

Glucosio:

Acido ascorbico:
Calcio urinario:
Creatinina:

Microalbumina:
[Composizione]

Urobilinogeno:
Bilirubina:
Chetone:
Sangue:
Proteine:

pH:

Peso spe:

Nitrito:

Leucociti:

Glucosio:

Acido ascorbico:

I'urobilinogeno con il sale di diazonio produce coloranti rosso violacei in mezzo acido forte.

la bilirubina diretta con il diclorobenzene diazonio produce coloranti azoici in mezzo acido.

I'acido eil di sodio

violaceo.

in mezzo alcalino e producono un composto rosso

I'emoglobina possiede attivita simili a quelle della perossidasi che possono far dissolvere il perossido e rilasciare
ossigeno. L'ossidazione della tetrametilbenzidina modifica il dell'area di reazione.

basata su uno specifico indicatore di pH attratto dal catione della molecola proteica; Iindicatore subisce ulteriore
ionizzazione e modifica il colore. Fenomeno denominato principio dell'errore dell'indicatore proteico.

si applica il metodo dellindicatore di pH.
il copolimero di metilvinil etere e acido maleico & uno scambiatore di acidi deboli (-COOH); il catione M+ (il principale

& Na) presente nele urine reagisce con fo scambiatore ¢ rilascia foni idrogeno, i foni idrogeno a loro volta
Ti P una modifica del colore.

il nitrito e 'ammina ione per formare un composto di diazonio, che reagisce
conil tetraldrobenzo(h)chlnolm 3enolo per produrre il colorante azoico rosso

I'estere amminoacidico del pirrolo produce fenolo libero sotto idrolisi dell'esterasi nei granulociti neutrofili; il fenolo libero si
accoppia con il sale di fenil diazonio e producecoloranti azoici viola.

il glucosio ossidato dalla glucosio ossidasi catalizza la di idrogeno. Il perossido di
idrogeno sotto la funzione della perossidasi, rilascia [O] che Dsslda \a Ielramelllbenzldlna e modifica il colore.

I'acido ascorbico in mezzo alcalino deossida il colorante blu 2,6-diclorofenolo- indofenolo e lo rende incolore.

lo ione calcio reagisce con il blu di metile-bromotimolo producendo una modifica del colore in ambiente alcalino.

la creatinina con I'acido 3,5-dinitrobenoico produce un composto violetto in mezzo alcalino.

il colorante ha un’elevata sensibilita alla microalbumina con il metodo dell’errore proteico.

0,3% plp blu rapido B; 98,1% plp buffer; 1,6% p/p ingredienti non reattivi.
0,6% p/p sale di diazonio di 2,4-dicloroanilina; 57,9% p/p buffer; 41,5% p/p ingredienti non reattivi.

5.9% plp nmopmss.am di sodio; 30,1% plp buffer; 64,0% p/p ingredienti non reattivi

26% pip di zen ido; 1,6% plp
reattivi.

35,3%plp buffer; 37,1% plp ingredienti non

0,2% p/p blu di tetrabromfenolo; 97,1% p/p buffer; 2,7% p/p ingredienti non reattivi.
3,6% p/p rosso metile; 55,1% p/p blu di bromotimolo; 41,3% p/p ingredienti non  reattivi.

4,8% plp bludi 90,6%plp di metil vinil et 4,6% plp idrossido di sodio.

1,4%plp acido p-arsanilico; 0,9% p/p 1,2,3,4-tetraidrobenzo(h)chinolin-3-olo; 89,5%plp buffer; 8,2%pl/p ingredienti non

reattivi

4,3% plp estere amminoacido di pirrolo; 0,5% p/p sale di diazonio; 92,4% p/p buffer; 2,8% p/p ingredienti non reattivi.

1,8% plp glucosio ossidasi; 0.4% p/p perossidasi; 0,3% p/p ioduro di potassio; 71,0% p/p tampone; 26.,5% p/p ingredienti
i,

non reattivi

1,0% plp 2,6-diclorofenolo indofenolo sodiod0,7% plp buffer; 58,3% p/p ingredienti non reattivi

Parametri Sistema Sistema di unit: Sistema di unita
- 0 mg/dL oglL
+ 15 mg/dL. 0,15 gl
PRO 1+ 30 mg/dL 03 gL
2+ 100 mg/dL 1glL
3+ 300 mg/dL. 3glL
- 0 mg/dL 0 pmol/L
B 1+ 1 mg/dL 17 pmol/L.
2+ 3 mg/dL 50 pmol/L
3+ 6 mg/dL. 100 pmol/L.
0 mg/dL 0 mmol/L
+ 50 mg/dL 2,8 mmol/L
1+ 100 mg/dL 5,6 mmol/L
GLU
2+ 250 mg/dL 14 mmol/L
3+ 500 mg/dL 28 mmol/L
4+ 1000 mg/dL 56 mmol/L.
- 0 mg/dL. 0 mmol/L
Ve 1+ 10 mg/dL 0,56 mmol/L
2+ 20 mg/dL 1,14 mmol/L
3+ 40 mg/dL 2,28 mmol/L
1,000 1,000 1,000
1,005 1,005 1,005
1,010 1,010 1,010
SG. 1,015 1,015 1,015
1,020 1,020 1,020
1,025 1,025 1,025
1,030 1,030 1,030
- 0 mg/dL 0 mmol/L
+ 5 mg/dL 0,5 mmol/L
KET 1+ 15 mg/dL 1,5 mmol/L
2+ 40 mg/dL 4,0 mmol/L
3+ 80 mg/dL. 8,0 mmol/L
NIT . . .
+ + +
0,9 mmol/L 10 mg/dL 0,9 mmol/L
4,4 mmol/L 50 mg/dL 4,4 mmol/L
CRE 8,8 mmol/L. 100 mg/dL 8,8 mmol/L
17,7 mmol/L. 200 mg/dL 17,7 mmol/L.
26,5 mmol/L 300 mg/dL 26,5 mmol/L
50 50 50
55 55 55
6,0 6,0 6,0
6.5 6.5 6.5
pH 70 70 70
75 75 75
8,0 8,0 8,0
85 85 85
9,0 9,0 9,0
- 0RBC/uL 0RBC/uL
+ 10 RBC/uL 10 RBC/uL
BLD 1+ 25 RBC/uL 25 RBC/uL
2+ 80 RBC/UL 80 RBC/UL
3+ 200 RBC/uL. 200 RBC/uL.
1,0 mmol/L 4 mg/dL 1,0 mmol/L
2,5 mmol/L. 10 mg/dL 2,5 mmol/L.
Ca 5,0 mmol/L 20 mg/dL. 5,0 mmol/L
7,5 mmol/L. 30 mg/dL. 7,5 mmol/L
10,0 mmol/L 40 mg/dL. 10,0 mmol/L.

[Spiegazione del risultato del test]

inine: o ini ic: o, . o " i replacer le peuvent étre conservées pendant un mois dans un endroit sec a des Apparence : réactive doit avoir un aspect soigné, une couleur uniforme et ne pas présenter de taches de couleur. I'area del test & in grado di rilevare I'urobilinogeno in concentrazioni fino a 3 umol/L (circa 0,2 Ehriich) nelle urine. L'intervallo
Creatinine: 4.5% wiw 3,5-Dinitrobenoic; 85.3% wiw buffer; 10.2% w/w nonreactive ingredients. Inter-batch diffe . The dif between the test resufs i h derof itud températures comprises entre 2 C— 30C PP pectsolg pasp N § . N X N . . las tiras reactivas para el anlisis de orina deben ser planas y no tener rebabas en los bordes. El rea de reactivo y la Calcio urinario:  25% P/p chetone complesso di O-metofenolftaleina; 87,5% p/p buffer; 10% p/p ingredienti non reattivi di normalita con questo test & di 3-16 umol/L. Un risultato di 33 pymol/L rappresenta il superamento della soglia di
Microalbumin: 2-4% Wiw phenolsulfonphthalein dye; 95.6% wiw buffer; 2.0% wiw nonreactive ingredients. nter-batch difference: ‘@ difierence between ihe test resulls Is no more than one order of magnitude. [Modéle de produit] Calcio urinario: fe-gC/;’i‘%gde cetona del complejo de O-metofenoiftaleina; 87,5 % p/p detampén; 10% p/p de ingredientes no Estado fisico: Iamina base deben estar firmemente fiiadas y no presentar defectos i desprendimientos. El rea de reactivo debe estar Urobilinogeno:  NorMmalita e il paziente e/o il campione di urina devono essere valutati ulteriormente. Eventuali risultati negativi di questo
. The appearance, accuracy, repeatability, detection limit, and analytical specificity of the urine analysis test strips within URS-11MRQ,URS-14MRQ ; tat de I détect ‘ leur dindication de | Jution de réfé dant ¢ . " limpia, tener un color uniforme y no presentar manchas ni partes coloreadas. Creatinina: 4,5% plp 3,5-dinitrobencico85,3% plp buffer; 10,2% p/p ingredienti non reattivi. test non possono determinare I'assenza di urobilinogeno nei campioni.
Stability: one month of the expiration date under the required storage conditions shall meet the requirements. e résultat de la détection et la valeur d'indication de la solution de référence correspondante ne sont pas " " 4,5 % plp de 3,5-dinitrobenoico; 85,3 % p/p de tampon; 10,2 % p/p de ingredientes no reactivos. o, " o, o i ienti ivi
[Storage and validity] y P a 9 a [instrument applicable] supérieurs & un ordre de grandeur dans laméme direction, et aucune différence inverse ne peut se produire. Les Creatinina: L P P PP 9 Microalbumina: 247 P/P colorante fenolsolfonftaleina; 95,6% p/p tampone; 2,0% p/p ingredientinon  reattivi.
: . . " Précision : solutions de référence positives ne doivent pas montrer de résultats négatifs, et les solutions de référence négatives indicaci i i iferi S . N S . " -
Strips can be stored in a dry place at temperatures between 2 C-30 C for up to 24 months; after opening, replace cap immediately and tightly, i duiiad e i dichndiil 9 9 . A 2,4 % plp de colorante de fenolsulfonftaleina; 95,6 % p/p de tampon; 2,0 % p/p de ingredientes no reactivos. el resultado de la deteccin y el valor de indicacidn de la solucidn de referencia_correspondiente deben diferir como [Conservazione e validita] normalmente la bilirubina non & rilevabile nelle urine, neanche con I'impiego dei metodi piu sensibili. La presenza
N ; N | P P - Microalbamina: maximo en un orden de magnitud en la_misma direccion, y no puede darse una diferencia inversa. Las soluciones . . di tracce di bilirubina costituisce un valore sufficientemente anomalo da richiedere ulteriori indagini. | metaboliti dei
strips can be stored for one month in a dry place at temperatures between 2 T-30 C. o o Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics Co., Ltd. ) ) de referencia positivas no deben ofrecer resultados negativos y las soluciones de referencia negativas no deben Le strisce possono essere conservate in un luogo asciutto a temperature comprese tra 2 °C e 30 °C per un massimo di 24 mesi; dopo I'apertura, farmaci come il piridio e la lodina, che a pH acido colorano 'urina di rosso, interferiscono con il test della bilirubina, mentre
Production Date: See the label. [Explanation of Symbols and Marks] UA-5600/ UA-5800 Analyseur d'urine & chimie séche automatique - Ltd. o ) i ) o [Conservacién y validez] offecer resultados positivos. il coperchio e chiuderlo bene; una volta. aperia la confezione, e sirisce possono essere conserval per un mese i un Bilirubina: P o, e P D o L !
[Product Model] ) Répétabili la cohérence des résultats des tests n'est pas inférieure & 90 %. Las tiras se pueden conservar en un lugar seco a temperaturas de entre 2 °C y 30 °C hasta 24 meses antes de abrir el recipiente y un mes luogo asciuto a temperature. comprese tra2“C e 3 P g
URS-11MRQ.URS-14MRQ UA-6600/ UA-6800 Analyseur d'urine & chimie séche automatique Suzhou Mindray Scientific Co., Ltd. después de abrirlo. Después de abrir el recipiente, vuelva a colocar latapa inmediatamente y apriétela ) [Struménto applicabiie]
- EU-3000/ EU-3000 Pro/ EU-5300/ EU-5300 Pro/ EU-5600/ EU-5600 Shenzhen Mindray  Bio- Medical Electronics Co., Ltd. La premiére grandeur non négative de chaque élément de test autre que la densité et le pH doivent étre [Focha de produccion] (véase [a etiqueta) a de los resultados de la prueba no debe ser inferior al 90 %. i il tampone reagisce con I'acido acetoacetico presente nelfurina, ma non con acetone o I'acido B-idrossibutirrico. Campioni di
it . " - Hd. - y P g u 9 qu utre qu p [Modelo del producto] la primera magmtud no negativa de cada elemento analitico, excepto por la gravedad especifica y el pH, debe ser . urina con valori nella norma danno solitamente  risultati negativi con questo reagente, ma possono comparire risultati falsi positivi
. - - Pro Systéme d'analyse d'urine automatique Limite de détection:  détectables et le résultat du test ne doit pas étre négatif. URS-11MRQ, URS-14MRQ 6 yel Itado de la prueba no puede ser negativo. " y " " " " Chetoni: con campioni di urina contenenti pigmento o grandi quantita di metaboliti della levodopa.
UA-5600/ UA-5800 Automatic Dry Chemistry Urine Analyzer Shenzhen  Mindray  Bio- Medical Electronics Co., Ltd. BATCH CODE USE -BY DATE DO NOT RE-USE IN VITRO DIAGNOSTIC | o [Instrumentos aplicables] UA-5600/ UA-5800 Analizzatore automatico di urina mediante chimica allo | Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics
"y Y ¥ MEDICAL DEVICE [Exigences en matiére d’échantillons] - . . . . stato secco Co., Ltd
. - - P . - . . " Lorsque I'acide ascorbiquecontent < 2,8 mmol/l, pas d'interférence avec les résultats des analyses de sang ; . - - . :
UA-6600/ UA-6800 Automatic Dry Chemistry Urine Analyzer Suzhou Mindray Scientific Co., Ltd. Recueilir de [urine fraiiche dans un récipient propre et sec, ne pas centrifuger [urine, bien mélanger échan- lorsque I'acide ascorbiquecontent < 2,8 mmol/l, pas d'interférence avec les résultats des analyses de glucose guango e: conten!go ge gc!go asoqrg!oo es i%‘g mmoll//ll, no Pr:ay In(e;erencl_a con Ilos resulllagos ge ||a pruega ge sangre. U':‘GGOO/ UA-6800 Analizzatore automatico di urina mediante chimica allo | g, Mindray Scientific Co., Ltd. il risultato della reazione “ +/-" o “Tracce’, pud variare da un paziente allaltro e per la valutazione del singolo caso &
- - - lorsque I'acide ascorbiquecontent < 1,4 mmol/l, pas d'interférence avec les résultats des analyses de bilirubine ; UA-5600/ UA-5800 Analizador Automético de Quimica Secade Orina | Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics Co., I”a"' o el contenido de &cido asodrbico es <2,8 mmoll, no hay interferencia con los resultados de la prueba de S necessario impiegare un gludlzlo clinico. Lo sviluppo di macchie verdi (eritrociti intatti) o di colore omogeneo verde
EU-3000/ EU-3000 Pro/ EU-5300/ EU-5300 Prof EU-5600/ EU-5600 | Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics Co., Ltd. ill tle test. Le test d'urine doit étre effectué dans les deux he Tous les échantillons d tétre utilisés dans d diti it lorsque I'acide ascorbiquecontent < 1,4 mmolll, pas d'interférence avec les résultats des analyses de nitrites. Ltd. ucosa. EU-3000/ EU-3000 Pro/ EU-5300/ EU-5300 Pro/ EU-5600/ EU-5600 Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics (emoglobina libera/ mioglobina) sull'area del reagente entro 60 secondi indica la necessita di ulteriori indagini. Nelle
illon avant le test. Le test d'urine doit etre ef le dans les deux heures. Tous les echantillons doivent étre utilises dans des conditions sanitaires. <
Pro Automatic Urinalysis System [Méthode de test] A 5500 UA5500 Araiador Aomation do Gumicn Seca de Orra Especificidad anali bl‘lan%f)d contenido de &cido ascdrbico es 1,4 mmolfl, no hay interferencia con los resultados de la prueba de Pro Sistema automatico di analisi delle urine X urine delle donne in fase mestruale si trova spesso del sangue. La concentrazione di emoglobina di siamo sicuri :
N . 3 3 Suzhou Mindray Scientific Co., Ltd. ilirrubina. . . . . . - sarebbero 0,015 mg/dL (ok) e 0,06 mg/ dL che & un positivo da oltre 20 RBC/ pL & approssimativamente equivalente a 5-15/uL
[Sample Requirement] Température de I'environnement du test 25 T+5 T. Cuando el contenido de &cido ascdrbico 1,4 mmolfl, no hay interferencia conlos resultados de la prueba de nitritos. Ic e . . test 25 °C+5°C di globuli rossi intatti
Collect fresh urine in a clean dry container,do not centrifuge the urine, mix the sample well before testing. The urine testshould be taken within MANUFACTURER Temperature limit CONSULT INSTRUCTIONS & o600 Conformity Méthode de test d’instruments : EU-3000/ EU-3000 Pro/ EU-5300/ EU-5300 Pro/ Shenzhen  Mindray Bio- Medical Electronics Co., Metodo di analisi dello strumento: . Questo test & altamente sensibile allemoglobina e si integra positivamente con I'esame microscopico. La sensibilita del test puo
two hours. All sample should be operated under the sanitary condition. p FOR USE P A . N P " ” oo . . oo . . EU-5600/ EU-5600 Pro Sistema automético de analisis de orina Ltd. . PRers—— " Sangue: risultare ridotta nelle urine con peso specifico elevato. Il test & sensibile alla come all’

o “-| " - Suivez les |!ws'|ruct\0ns données dans le manuel d'utilisation de linstrument approprie. Différence inter-lots : la différence entre les résultats des tests ne dépasse pas un ordre de grandeur. Seguire le indicazioni fornite nel manuale d'uso dello strumento. Alcuni_contaminanti ossidanti, come l'ipoclorito, possono produrre risultati falsi positivi. La_perossidasi microbica associata
[Tes etho! 1 N [Plage de référence] I'aspect, lexactitude, la répétabilité, la limite de détection et la spécificité analytique des bandelettes d’analyse . Dif a entre lotes; 1@ diferencia entre los resultados de las pruebas no debe ser superior a un orden de magnitud. [Intervallo di riferimento] allinfezione del tratto urinario pud indurre reazioni false positive. Questarea non & influenzata dall'acido ascorbico a
Test environment temperature 25C:5C. Em d'urine dans le mois suivant la date de péremption et dans les conditions de stockage requises doivent étre {seqms“os d;elas muestras] | fugue | e bien | d lizar | ba. L ba d lerencia entre lofes: concentrazione inferiore a 5,0 mmol/L.

La stabilité : ecoja orina fresca en un recipiente limpio y seco, no centrifugue la orina y mezcle bien la muestra antes de realizar la prueba. La prueba de orina
Instrument test method: o conformes aux exigences. debe realizarse en un plazo de dos horas después de la recogida. Todas las muestras deben manipularse en condiciones de higiene en las condiciones de conservacién estipuladas, el estado fisico, la precision, la repetibilidad, el limite de deteccion y Urobilinogeno umollL (mg/dL) Normale
Follow the directions given in appropriate instrument-operating manual. AUTHORISED REPRESENTATIVE Urobilinogéne mmol/l (mg/dl) Normal [Método de prueba] e 3 Estabilidad: la especificidad analitica de las tiras de prueba para anlisis de orina deben cumplir los requisitos hasta un mes —
[Reference Range] INTHE EUROPEAN COMMUNITY Bilirubine mmol/l (mg/dl) Wétode do praba ol matvamentar 0 ’ después de afechia de caducidad. B e -
CATALOGUE NUMBER WARNING - Método de prueba del instrumento: Chet L JdL N
N m T jon des symboles et des marques] Siga las instrucciones proporcionadas en el manual de funcionamiento del instrumento correspondiente. o i letone mmol/L (mg/dL) I'area reagente & lilu sensibile all'albumina che a\lle globullne alle protelnle di Bence- Jones e a\le mucoprolelne un risultato
étone mmol/l (mg/dl) - [Rango de referencial [Explicacién de simbolos y marcas] Sangue Ery/uL _ negativo non esclude la presenza di queste altre prof n risultato superiore a “ +/- 15 mg/dL" (Tracce) &
Urobil L JdL N ! indicativo di una proteinuria significativa. Risultati falsi posltlvl possono essere ottenuti con unne alcallne altamente
robilinogen umol/L (mg/dL) jormal Sang Eryll - Proteine g/L (mg/dL) Proteine: tamponate. Anche la contaminazione del campione di urina con composti di ammonio quaternario e alcuni antisettici o
Bilirubin pmol/L (mg/dL) - protéine g/l (mg/dl) - oH — 5075 detergenti pud produrre risultati falsi positivi.
Urobilinégeno umol/l (mg/dl) Normal ikl
Ketone ol (g/el) - [Nme]\ itro diagnosis for professional only. oH — 2075 CODE DU LOT DATE LIMITE NE PAS REUTILISER DISPOSITIF MEDICAL DE Bilirubina pmol/t (mg/d) Lo — e
. In vitro diagnosis for professional only. - . - " P . .
Blood Ery/uL - . Reagent strips must be stored in their original bottle; do not use after expiry date;each of the reagent strips can be used only once; do not Gravité spécifique — 1,005-1,030 D'UTILISATION DIAGNOSTIC IN VITRO Cetona mmol/l (mg/di) N ¢ADIGO DE LOTE FECHA DE CADUCIDAD NO REUTILIZAR DISPOSITIVO MEDICO DE Nitriti - - pH: lintervallo di test delle aree reagenti per il pH & 5,0-9,0.
Protein g/L (mg/dL) - remove desiccant(s). Do not remove the reagent strip from the_boftle until immediately before testing; replace cap immediately and tightly Nitrite _ _ S ; DIAGNOSTICO IN VITRO Leucocita Leu/ulL - il test di gravita specifica consente di determinare la gravita specifica dell'urina_compresa tra 1,000 e 1,030. In generale,
after removing strip; store at temperature between 2-30C (36-86 ') and in dry environment; do not store in a refrigerator; keep out of direct angr eri/ul - Glucosio mmollL (mg/dL) B subisce Una correlazione entro 0,005 con i valori ottenuti con il metodo dellindice di rifrazione. Per una maggiore
pH — 5.0-7.5 sunlight; do not touch test areas of reagent strip; protection against ambient moisture, light and heat is essential to guard against altered Leucocyte Leu/pl - Proteina g/l (mg/dl) - precisione, & possibile aggiungere 0,005 alle letture di urine con pH uguale o superiore a 6,5. L'analizzatore di urine
. - reagent reactivity. The deterioration of reagent strip can cause the color of test areas become darker or lighter. If that happens or if test results Acido ascorbico mmol/L (mg/dL) 4} regola automaticamente questo valore durante la lettura della striscia reagente. Il test non & influenzato da nessun
Specific Gravity — 1.005-1.030 are question- able or inconsistent with expected result, please confirm that the reagent strips are within the expiry date and test with Glucose mmol/l (mg/dl) - pH - 5075 Caldio urinario mollL (mg/dL. 2,57,5(1030 Gravita specifica: COMPONente non ionico delfurina, come il glucosio, né dalla presenza di colorante radiopaco. Le urine alcaline altamente
tamponate possono determinare letture basse rispetto ad altri metodi. E possibile ottenere letture di peso specifico elevate
Nitrite — - quality control liquid. ) - ) ‘Acide ascorbique mmolll (mg/di) ) Gravedad especifica — 1,005-1,030 - ponate p p 2 peso sp
. Read the package insert carefully before using this product. It shall be used before the expiration date and disposed of properly when q! g CONSULTER LES e Creatinina mmol/L (mg/dL) 4,4-17,7(50-200) in presenza di quantita moderate (1-7,5g/L) di proteine.
Leukocyte LeuuL B expired. Calcium urinai I (mardl 2575 (1030 FABRICANT Limite de température INSTRUCTIONS Conformité eu- Nitrito = -
. Any serious incident that has occurred in relation to the device shall be reported to the manufacturer and the competent authority of the aclum urinaire mmol/ (mg/d) 575 (10-30) D'UTILISATION ropéenne - o - FABRICANTE LIMITE DE TEMPERATURA CONSULTAR LAS CONFORMIDAD EUROPEA Microalbumina gL (mgrdL) 0,01(1)
Glucose mmol/L (mg/dL) - country/area in which the user and/or the patient is established. Créatinine mmol/l (mg/dl) 4,4-17,7 (50-200) INSTRUCCIONES DE USO
Ascorbic Acid UL (mgfdL) 0 [References] Glucosa mmol/l (mg/di) - Interpretazione dei risultati del test
scorbic Aci mmol/L (mg; Microalbumine g/l (mg/dl) 0,01 (1) HE . y questo test dipende dalla conversione del nitrato (assunto con la dieta) in nitrito per azione dei batteri Gram negativi
N InViiro Diagnostic Reagents Instructions Written Guidelines; Provisions onthe Administration of Instructions and Labels of Medical Devices; Acido ascdrbico mmol/l (mg/d)) 0 Parametri Sistema Sistema di unita Sistema di unita i presenti nelle urine. Il test & specifico per il nitrito e non reagisce con nessun‘altra sostanza normalmente escreta nelle urine.
Urinary Calcium mmol/L (mg/dL) 25-7.5 (10-30) YY[T0478-2011 Pharmaceutical Industry Standards of People’s Republic of China, Reagent stips for urinalysis o i Calcio urinario mmol/l (mg/di) 2,57,5 (10-30) Uno sviluppo di colore rosa uniforme di qualsiasi grado deve essere interpretato come un test dei nitriti positivo che
Croatinine mmollL(mg/dL) 44-177 (50-200) [Basic Information] [Explication du résultat du test] REFRESENTANT AGREE DANS — - o/pL o/uL suggerisce la presenza di 105 o pit organismi per mL, ma lo sviluppo del colore non & proporzionale al numero di batteri presenti.
- A e Creatinina mmol/l (mg/dl) 4,4-17.7 (50-200) + 15/l 15/pL Un risultato negativo non  dimostra di per sé I'assenza di una batteriuria significativa. Risultati negativi possono presentarsi
Microalbumin gL (mgidL) 001 (1) Manufacturing X X o cette zone de test détectera I'urobilinogéne a des concentrations aussi faibles que 3 pmol/l (environ 0,2 Ehrlich) dans L'UNION EUROPEENNE REFERENCE CATALOGUE AVERTISSEMENT Microalbamina 1 (gl 001 (1) REPRESENTANTE nelle seguenti situazioni:
- N Jilin Leading Bio-engineering Co., Ltd. I'urine. La plage normale avec ce test estde 3-16 pmol/l. Un résultat de 33 umol/l représente la transition de la normale a 9/ g 3 AUTORIZADO EN LA Nemero de catélogo AVISO LEU 1+ 70/l 70/pL le infezioni del tratto urinario sono causate da organismi che non contengono la riduttasi per convertire il nitrato in
" Urobilinogene : | anormale, et le patient et/ou I'échantillon d'urine doivent faire l'objet d'une évaluation plus ap- profondie. Les résultats o UNION EUROPEA v 125/ 0L 125/ 0L nitrito.
[Test Result Explanation] Registration Address: 899 Yueda Road, New&High Tech. Development Zone, Changchun, Jilin 130012, P. R. China 9N nggatifs de ce test ne permettent pas de déterminer Iabsence d'urobilinogéne dans les échantillons. [Explicacién del resultado de la prueba] L u 2. I'unna non & stata trattenuta nella vescica per un tempo sufficiente (4 ore o piti) affinché si verifichi la riduzione dei
. o . . . - y 3+ 500/ pl 500/ pL
This test area will detect urobilinogen in concentrations as low as 3pmol/L (approximately 0.2 Ehrlich ) in urine. The Re esta prueba permite detectar urobilinégeno en concentraciones de solo 3 umol/l (aproximadamente 0,2 Ehrlich) en orina. 3. |I nllralo alimentare & assente.
normal range with this test is 3-16umol/L. A result of 33umol/L represents the transition from normal to abnormal, and the TEL: (+86)0431-81157499 | [ emarque] El intervalo normal de esta prueba es de 3 a 16 pmol/l. Un resultado de 33 pmol/l indica un estado de transicion de normal a [Nota] norm. 1 mg/dL 17 umol/L Lattivita di reazione di questo test sara ridotta per I'urina con elevato peso specifico. Questarea non & influenzata dall'acido
Urobilinogen: patient and/or urine specimen should be evaluated further. The negative results of this test cannot determine that there . ) normalement, aucune bilirubine n'est délec'able dans l'urine, méme par les méthodes les plus sensibles. Méme des traces Diagnostic in vitro réservé uniquement aux professionnels. Urobilinégeno:  anémalo, y requiere seguir evaluando al paciente o la muestra de orina. Un resultado negativo en esta prueba no garantiza . Diagnéstico in vitro solo para uso profesional. 1+ 2 mg/dL 35 pmol/lL. ascorbico la cui concentrazione & inferiorea 1,4 mmol/L.
is no urobilinogen in samples. Complaints hotline: +86-17386821566 de bilirubine sont n examen plus approfondi. Les métabolites des médicaments . Les bandelettes de réactifs doivent étre conservées dans leur flacon d'origine ; ne pas utiliser aprés la date de péremption ; chaque bandelette que no haya urobilinégeno en las muestras. . Las tiras reactivas deben conservarse en el recipiente original. No las utilice después de la fecha de  caducidad. Cada una de las tiras URO
b ui donnent une couleur a faible pH, tels que le pyridium et la lodine, interférent avec le test de la bilirubine ; une réactive ne peut étre utilisée qu'une seule fois ; ne pas retirer le(s) déshydratant(s) ; ne refirer la bandelette réactive du flacon i o i " v i Py 2+ 4 mg/dL. 70 pmol/L
After Sale Service +86-17386821566 Bilirubine : q ) > ot T : s e o o 1C Flaalicte N A reactivas se puede utilizar solo una vez. No extraiga los desecantes. No extraiga la tira reactiva del recipiente hasta justo antes de la prueba.
élevée d'acide peut entrainer des résultats faussement négatifs. quimmédiatement avant le test ; re- placer le bouchon immédiatement et hermétiquement aprés avoir retiré la bandelette ; conserver a il i " i siquic & 5 " i o : . : o o
TS i ur o T 5 : o . . normalmente, no se detecta bilirrubina en la orina ni siquiera con los métodos mas sensibles. Una cantidad minima de Inmediatamente después de extraerla, cierre la tapa con firmeza. Conserve las tiras a una temperatura de entre 2 y 30 °C (36-86 °F) enun 3+ 8 mg/dL 140 pmol/L. . " .
f Pl p p y g i g '
Normally no bilirubin is detectable in urine by even the most sensitive methods.Even trace amounts of bilirubin are o i i une température comprise entre 2-30 C (36-86° F) et dans un environnement sec ; ne pas conserver ilirrubir i 6 i igacio i t del test I'ests dei | it trofil
" B e " " ;. E-mail. jilinshenglingxian@163.com emp T 3 C . ' bilirubina ya es lo suficientemente anémala como para requerir una mayor investigacion. Los metabolitos de los bient No | 1 refrig dor. Manténgal: lejadas de la I lar directa. N I d lisis de las ti quest'area del test reagisce con I'esterasi dei leucociti (neutrofili).
sufficiently abnormal to require further investigation. Metabolites of drugs which give a color at low pH, such as pyridium Hlirrubii i A i iridic i ilirrubi ambiente seco. No las conserve en el refrigerador. Manténgalas alejadas de la luz solar direct o togue las areas de analisis de las tiras ioni di uri i " i1 i " (e o
ntly ma quire gation. | i drug 1give pH, S py! au réfrigérateur ; conserver a labri de la lumiére directe du soleil; ne pas toucher les zones de test de Bilirrubina: medicamentos que se tifien a un pH bajo, como el piridio y la lodina, interfieren con la prueba de Ia bilirubina. Una alta 10 mg/L 1mg/ dL. 001 gl I campioni di urina nella norma danno generalmente risultati negativi. | risultati positivi (“+” o superiori) sono clinicamente
and lodine etc, willinterfere with the test of bilirubin, high concentration of ascorbic acid may cause false negative. . SR ) ) o ) ) la bandelette réactive ; la protection contre Ihumidité ambiante, la lumiere et la chaleur est essentielle pour éviter I'altération de la réactivité Concentradion de cido ascorbico puede provocar falsos negativos. | s reactivas. Es fundamental proteger las tiras reactivas contra la_humedad, la luzy el calor ambientales para evitar alterar su reactividad. 9 : g signiicatul. Risultat - +1- * o “15/yL (Tracce)  ossenvatl singolarmante. possono avere o significato oo et
Company: SUNGO Europe B.V. Igsagdelgne de testLreag'n ﬁvec_ll| acldgvaqetoacenque prssent dans | qunle. Elle nde rea'gltlpas avec Ifacetone ou Iacque des reactifs. . El deterioro de las tiras reactivas puede provocar que el color de las areas de andlisis se vuelva mas oscuro o mas claro. Si esto sucede o si MALB 30 mg/L 3mg/ dL 0,03 glb Wttavia | risultati ¢ +- * o “15j.L" (Tracce) osservali ripelutamente possono essere ~clinicamente swgnificalivi'
" :&dd;ess. l:;i?cln;l\o 20\;‘Izev;;r‘dhﬁzlz, L;r:;t 1‘..7‘ 2909VA ﬁape\le aan den IJssel, The Netherlands Cétone - m-a‘y; ég: L;Ltéysr:ﬁ;?é fa?sseecmirr‘\(tl :gss‘“fsuggfver:‘?rsrga;:jdlﬂ?g:r‘};g%rgaéar‘g?‘rgﬁ‘u:sséisr?n?lionn?gra‘gns‘ ;g:cp‘gfn;tascgd . Si cela se produit ou i les Tésultals du test sont douteux ou‘inoompaﬁble? avecles ,ésu"a,ls anendusl_, veuillez vérifier que les bandelettes de |a tira de prueba reacciona con el dcido acetoacético en la orina. No reacciona conacetona ni con dcido B-hidroxibutirico ‘I:oascﬁasg;b:do;ad‘ge\?aprrﬁil;: scoonn?Hejg%ngglecirﬁrgfdgogﬁ:gzg con el resultado esperado, aseglrese de que las tiras reactivas no estan 80 mg/L 8mal/ dL 0,08 gL Leucoch! Occaslonalmente & possibile riscontrare risultati positivi in campioni casuali provenienti da soggetti di sesso femminile,
. N . N N . N N roval and modification date of e Instruction manual - F s - . -l . i i
The test strip reacts with acetoacetic acid in urine It does not react with acetone or_B-hydroxbutyric acid Normal urine e : isi : de grandes quantités de métabolites de la lévodopa. . L‘ié::ﬁfasngi:ijvéeprﬁzﬁ?g ggtsicsa; gs;?‘td;S‘ﬁ‘rse;ngor:sé&ﬁshe;o;zztraevliﬁiga?:rw‘?;%ea::eogéré sargrﬁqtiuoan“é L O e T o O T e e o aunque [pueden producirse falsos . Leer delemé’ameme e\%rospeclo antes de utilizar este producto. Se debe utilizar antes de su fecha de 150 mg/L 15mg/ dL 015 gl o) o Comamlﬁnan?net 5o camplg{l" e dz\le per:ilte Val?e;?%h | ?onlcemrazmm clovale di glucoso (160
Ketone: specimens usually yield negative results with  this reagent, false positive results may occur with urine specimens which Approval Date: Mar.11.2024 Revision Date: Sep.03.2024 pr 3 peremp! Cetonas: positivos con muestras de orina que contienen pigmentos o grandes cantidades de metabolitos de levodopa. mmol/L) o un peso specifico elevato possono influenzare negativamente i risultati del tesf
e 3 i £ N
containing pigment or large amounts of levodopa metabolites.
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